

男子冒充公安办户口骗得50多万

53名受害人户口没办成,还白白损失了钱财

本报聊城3月6日讯(记者 孟凡萧 通讯员 杨金坤) 53名受害人为给自己计划外出生的小孩办理户口,轻信谎言找私人,结果落得个竹篮子打水一场空。近日,临清市检察院公诉一起假冒公安为人为办户口骗取钱财的案件。

今年35岁的赵某系临清人,一次偶然的机会,赵某听说为超生计划外小孩办理户口手续,可以从中捞取好处费,他心中一喜,于是便产生

了依此手段诈骗的念头。2011年底,赵某主动联系到巩某,称自己在公安局上班,能够为超生计划外小孩办理户口手续,让巩某给其联系相关办户口人员,通过巩某联系到为小孩办理户口的庞某某等九人,让其提供小孩的出生日期、村街介绍信、父母结婚证复印件、户口本等材料共计44个,期间巩某通过银行转账、支付现金等方式给付赵某

钱及相关手续后并未办理户口手续,而以各种名义一再推脱,在巩某等人的多次催促下,赵某从河南台前梁某某处,购得伪造的户口簿七本。2012年至2013年期间,赵某以同种手段分别骗取44名受害人31.51万元赃款,均通过购买彩票、赌博、外出购物等方式挥霍掉。2013年11月,赵某被临清市公安局抓获。检察院经审查认为,犯罪嫌疑人赵某以非法占有为目

的,骗取他人钱财,得赃款共计人民币53万余元,数额特别巨大,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定,涉嫌诈骗罪,遂向法院提起公诉。53万余元均被赵某挥霍,可怜53名受害人户口没办成,还白白损失了钱财。检察官温馨提示,办理户口手续应到当地公安部门户籍窗口办理,不应该委托私人,以免上当受骗。

深夜面包车被盗

GPS定位锁定盗贼

本报聊城3月6日讯(记者 王尚磊 通讯员 邢先进 赵玉龙) 6日凌晨,在冠县城区一名盗贼偷走一辆装有GPS定位系统的面包车,警方跟踪三个小时将犯罪嫌疑人抓住。

6日凌晨3时多,冠县崇文派出所值班民警接到报警称,在辖区纺织品公司家属楼下,被盗一辆价值四万余元的“五菱之光”面包车。

接到报警后,副所长郭增金和民警王斌等立即赶往案发现场,迅速开展现场调查访问,同时调取附近的现场监控视频。经过对比查勘监控录像和GPS卫星定位系统,民警确定车辆沿城区西环路向东古城方向逃跑,并当即向西追赶。

当民警追至东古城北庄时,定位系统显示就在附近,为避免打草惊蛇,值班民警把车停在路旁,走街串户逐步排查,最终在一家院落中发现了被盗车辆。很快,民警将附近的犯罪嫌疑人王某某束手就擒,作案工具也被查获。

四岁男童走失

民警帮他找到家人

本报聊城3月6日讯(记者 郭庆文 通讯员 刘常慧 曲付冰) 3月1日下午6点左右,一名四岁男童在利民东路便民市场门口附近寻找自己的家人,巡防民警接到市民报警后立即赶到,并把孩子交到家人手中。

据报警的市民介绍,他在利民东路便民市场门口发现这个四岁儿童,找不到家,希望民警帮助其寻找家人。民警立即沿附近路段进行询问,半小时左右,询问至利民路与花园路路口时,发现几名男子正在寻找孩子。

经核实,这几名寻找孩子的男子正是孩子的家人。巡防民警将走失儿童及时送到家里与父母汇合,父母抱着走失的儿子热泪盈眶。

东昌府巡防大队民警提醒市民:不管是大人带小孩还是家中老人带小孩,不管是亲戚还是街上购物游玩都万万不可大意!要不然,一丝疏忽,也许带来的就是无法弥补的后果!



学雷锋 见行动

3月5日是学雷锋纪念日,聊城大学美术学院5名大学生志愿者在市区k330路公交的终点站举办了“出行要文明公交更舒心”的志愿公益活动,志愿者们在公交车停留的期间,对15辆公交车卫生进行了清扫、擦洗,用义务劳动鼓励市民保持环境卫生。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 张小苗 摄

谎称是“爸爸的朋友” 男子骗走12岁男童自行车

本报聊城3月6日讯(记者 郭庆文 通讯员 刘常慧 曲付冰) 3月4日,12岁的鹏鹏(化名)在上放学路上碰上一位自称是爸爸朋友的“叔叔”,这位叔叔以回家拿充电器为由向鹏鹏借山地车,没想到这一借再也还没。

4日,12岁的鹏鹏吃完饭,像往常一样骑车去上学。路上,一位陌生男子拦住他称:“你不认识我,我是你爸的朋友,昨天还和你爸爸在一起喝酒了呢!”尽管不认识,鹏鹏还是礼貌的叫了一声:“叔叔好!”

随后,这位陌生“叔叔”

称,想借一下鹏鹏的车子,回去拿充电器,用完后把车子送回鹏鹏家中,鹏鹏只好将车子借给了他。

放学回家后,鹏鹏的妈妈张女士发现孩子的山地车没骑回来,询问之下,鹏鹏将详细情况告诉了妈妈。疑惑的张

女士越想越不对劲,赶紧拨打110报警。

东昌府巡防大队民警闻讯后赶往现场,对情况进行了了解。民警告诫广大市民:最近有些不法分子开始在孩子身上作案,要加强孩子的防护意识。

“致”意风尚“悦”享人生

广汽菲亚特致悦即将上市 新生代唱将G.E.M.邓紫棋到场助阵

2014年3月7日,广汽菲亚特旗下第二款国产车型——意式型动掀背轿车Ottimo致悦,将于上海世博会中心盛大上市。同时,由广汽菲亚特与华谊时尚联合举办的旨在挖掘未来风尚新星的“新锐新偶像 Fashion New Icon”选秀活动亦将炫目启动。届时,备受关注的Ottimo致悦将与超人气“巨肺小天后”G.E.M.邓紫棋一起,为到场嘉宾呈现一场美轮美奂的视听盛宴。

Ottimo致悦诞生于广汽菲亚特WCM世界级工厂,由菲亚特-克莱斯勒欧洲设计中心高级副总裁Roberto Giolito先生亲自率队打造,外形设计感十足,充满艺术美。1.4T-Jet涡轮增压发动机与7速双离合变速器的高可靠性黄金动力组合带来源源不断的充沛动

力,性能更强劲,油耗更经济。越级创新的舒适娱乐配置为旅途增添惬意愉悦的极致享受。从设计到配置,全面、悉心呵护驾乘者的无忧旅程。毫无疑问,Ottimo致悦上市后必将成为两厢掀背车市场上备受瞩目的明星。

广汽菲亚特与华谊时尚联合举办的“新锐新偶像 Fashion New Icon”选秀活动也将在Ottimo致悦上市发布会上正式启动。怀揣梦想的演艺达人们通过此次选拔,将有机会担当2014年6月由华谊时尚主办广汽菲亚特支持的“华谊之夜”活动演出嘉宾,并有可能为参与2014年10月由华谊时尚主办广汽菲亚特支持的“华谊新面孔”选拔活动加分,成为华谊时尚的旗下签约艺人,开启属于自己的星光大道。

对于广汽菲亚特而言,Ottimo致悦是2014年度的一款重要战略级产品。此次发布盛典不但体现出广汽菲亚特对充满时尚、活力的两厢掀背车型Ottimo致悦的重视与厚望,而与华谊时尚的强强联手,更将继续提升菲亚特品牌在国内的知名度和影响力,让更多的消费者体验到其“人生如此美丽”的品牌精髓。

意大利著名汽车制造公司,世界十大汽车公司之一,成立于1899年,总部位于意大利北部都灵。菲亚特作为超过百年历史的经典品牌一直被视为完美汽车的缔造者,旗下的著名品牌包括:菲亚特、蓝旗亚、克莱斯勒、JEEP、阿尔法·罗密欧和玛莎拉蒂。法拉利也是菲亚特的下属公司。

汽车离合自动控制

让手动挡找到自动挡的感觉

手动挡车作为目前市场上的主要车型在爆发力、经济型、驾驶乐趣方面都有很强的优势,但繁琐的油离配合却让许多人望而生畏;自动挡车操作虽然操作简便,但高油耗、高维护费用以及单调的驾驶却让更多人望而却步。汽车进入千家万户的同时,市场迫切需要一种兼具手动挡车的经济性、乐趣性和自动挡车的便利性的产品。

莱斯康汽车离合自动控制系统应运而生!它将手动挡的经济性和自动挡的便利性进行完美结合。

汽车离合自动控制系统是针对手动挡车型开发的一套智能离合器控制系统,在不改变原车变速箱和离合器的基础上,加装一套独立系统,使手动

操作和离合自动控制可随时切换互不影响,将手动挡的经济性和自动挡的便利性进行完美结合。

汽车离合自动控制系统又称:汽车离合自动控制器,汽车自动离合器、电控自动离合器、电子自动离合器,欲详细了解这类产品的朋友可以在百度搜索:自动离合器,离合自动控制器,莱斯康自动离合器,自动离合器莱斯康,汽车自动离合器,手动挡自动离合器,电控自动离合器等找到你所要的信息。

莱斯康汽车离合自动控制系统作为中国汽车后市场的加装、升级产品,在换挡品质(操控性能)以及适应车型方面完全可以满足大部分用户的需求,是广大手动挡车爱好者的首选。